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Lesson 13 I want some soup.教学设计
教学主题
Look listen and say 

一、教材分析


“Look listen and say”是呈现新知板块。本版块在小男孩和小女孩的对话情景中自然呈现核心语言“What do you want?”及其回答“I want some…”以及 有关食物的词汇：soup，milk，tea，coffee，juice，bread，rice，fish，water。其中单词 milk，juice，fish，water是学生已经学过的，因此本课的重点可以放在单词soup， tea，coffee，bread，rice 的学习上。

二、教学目标


1.知识目标。

(1)能听懂、会说、认读本课单词soup，milk，tea，coffee，juice，bread，rice，fish，water。

(2)能听懂、会说本课的主要句型What do you want? I want some…。

2.能力目标。

(1)能准确模仿本课录音中的内容。

(2)能够在图片的帮助下或在真实情境中运用句型I want some...”表达自己想要的东西。

3.情感态度、文化知识、学习策略。

（1）培养学生观察和思考的能力，引导学生初步形成英语思维意识。
（2）了解中西文化的差异。

（3）教育学生养成良好的饮食习惯。
三、教学重难点


1.教学重点。

听懂、会说本课主要句型“What do you want? I want some...”及有关食物的单词：soup，milk，tea，coffee，juice，bread，rice，fish，water。

2.教学难点。

能在实情境中运用学单词句型及养成良好的饮食习惯。
四、教学准备


教师准备:多媒体课件、一些食物和饮料等。

学生：课本。

五、教学流程设计


1.热身活动。

(1)Let’s sing: What do you want
(2)游戏：Quick response
教师利用课件快速呈现学生已经学过的食物单词：apple，noodles，juice，soup rice ,milk。学生看到单词后大声读出单词，比一比谁读得又快又准。

（设计意图：通过歌曲和游戏调动学生的学习兴趣，同时复习一些学过的食物和我饮料的单词。）
2.新知呈现与操练。

(1)衔接上一环节，让学生观看“双师教学”中优秀教师的单词教学片断。让学生在观看视频的同时掌握本课的单词。 

（设计意图：让学生观看优秀教师的教学单词的方法，同时也能感受到视频中的学生的自主学习能力以及课堂上活跃的学习气氛，通过对比激发学生的积极性，积极举手，大胆发言。）
(2)多媒体课件呈现“双师教学”中的食物和饮料的图片，检查学生的掌握情况。

 (3)Rabbit rabbit 蹦蹦跳。

  (4)生日派对

      懒羊羊过生日，邀请小灰灰、喜羊羊、美羊羊、慢羊羊等朋友去他家庆祝。懒羊羊准备了许多食物和饮料。多媒体呈现图片，教师提问：What do you want? 板书句型：What do you want? 并教读。教师引导学生回答：I want some…。

教师可以先带领学生一起说唱歌谣，然后分小组练习，也可以让学生用所 学过的其他食物单词替换。
（5）游戏：小猴子过河。
 （ 设计意图：通过游戏巩固之前学习过的单词，活跃一下课堂气氛。
（6）教师播放本课录音，学生听录音并跟读模仿。）

3.巩固拓展

  （1）Pair works

       A: What do you want?

       B: I want some…
       A: Here you are.

       B: Thank  you !

（设计意图：让学生小组合作模拟情境，使学生会在实际情境中运用所学重点句型，巩固所学。最后小组之间用多角度评价互评表演，也可以让学生在准备和表演过程中更注重细节，锻炼了学生的英语交际能力，团队合作能力，发散思维能力和知识的迁移能力。）
  (2)课堂小任务

        晚饭时间马上就到了。小组合作，用本课所学知识，调查一下你组的其他同学晚饭都想吃什么吧。

  （3）Different countries have different food

设计意图：了解中西文化差异之食物的不同。

  （4）情感教育

        展现一个胖胖的小男孩的图片，引导学生要多吃水果、蔬菜，少喝饮料，均衡饮食，将康生活。

六、作业布置

1.P42录音听读5遍。
2.用英语问问你的爸爸妈妈晚饭想吃些什么。

七、板书设计：
                  Lesson 13 I want some soup.

What do you want?

                     I want some…

